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题（190） 每一道考题下面有A、B、C、D、E五个备选答案

，请从中选择一个最佳答案。 1、“冬眠合剂”是指下述哪

一组药物 A.苯巴比妥 异丙嗪 吗啡 B.苯巴比妥 氯丙嗪 吗啡 C.

氯丙嗪 异丙嗪 吗啡 D.氯丙嗪 异丙嗪 哌替啶 E.氯丙嗪 阿托品 

哌替啶 2、R因子与细菌的下列什么特性有关 A.耐药性 B.粘附

性 C.运动能力 D.产毒能力 E.变异特性 3、临床意义最大的血

型系统是 A.Rh血型 B.ABO血型 C.Lewis血型 D.MuSs血型 E.P血

型 4、脂酰CoA β-氧化的酶促反应顺序为 A.脱氧，再脱氢，

加水，硫解 B.硫解，脱氢，加水，再脱氢 C.脱氢，加水，再

脱氢，硫解 D.脱氧，脱水，再脱氢，硫解 E.加水，脱氢，硫

解，再脱氢 5、吗啡的下述药理作用，哪项是错误的 A.镇痛

作用 B.食欲抑制作用 C.镇咳作用 D.呼吸抑制作用 E.止泻作用

6、溶菌酶作用于细胞壁中的 A.二硫键 B.氢键 C.β-1，4糖苷

键 D.β酰胺键 E.都不是 7、关于I型超敏反应，下列哪种解释

是错误的 A.肾上腺素治疗有效 B.由IgE介导 C.有肥大细胞和嗜

碱性粒细胞参与 D.该反应多持续48小时以上 E.有遗传倾向 8

、下述不是肿瘤的疾病是 A.霍奇金病 B.鲍文病 C.室壁瘤 D.葡

萄胎 E.血管肉瘤 9、呼吸商是 A.在一定时间内，机体摄入的

氧与呼出的CO2量的比值 B.一定时间内机体呼出的CO2入量

与氧摄入量的比值 C.呼出气与吸入气的比值 D.呼出气与肺容

量的比值 E.CO2产生量与吸入气的比值 10、葡萄球菌肠毒素

耐热性最强的是 A.A型 B.B型 C.C3型 D.D型 E.E型 11、氨基甙



类抗生素用于治疗泌尿系感染是因为 A.对尿道感染常见的致

病菌敏感 B.大量原形药物由肾排出 C.使肾皮质激素分泌增加

D.对肾毒性低 E.尿碱化可提高疗效 12、细菌人工培养使用的

培养基分为三大类，其中固体培养基主要用途是 A.增菌 B.观

察细菌的菌落形态 C.观察细菌的运动能力 D.观察细菌的粘附

能力 E.抑制杂菌生长 13、关于选择性IgA缺陷，下列哪项是错

误的 A.选择性IgA缺陷为最常见类型 B.选择性IgA缺陷的膜IgA

表达正常 C.选择性IgA缺陷为常染色体隐性遗传病 D.伴IgM增

多的Ig缺陷，其IgM抗体不与自身血细胞反应 E.选择性IgA缺

陷，发病后年龄较小 14、炎性假瘤的特点应除外 A.由局部组

织的炎性增生形成 B.为一边界清楚的肿瘤样团决 C.常见的好

发部位是眼眶和肺 D.肉眼和X线不能与肿瘤区别 E.是一种癌

前病变 15、红细胞悬浮稳定性主要影响因素是 A.红细胞比容

B.血瞎胞数量 C.白蛋白含量 D.球蛋白含量 E.纤维蛋白含量 16

、糖原合成时每增加一个葡萄糖单位需要消耗的ATP数目是

A.2 B.3 C.4 D.5 E.6 17、庆大霉素与速尿合用时可引起 A.抗菌

作用增强 B.肾毒性减轻 C.耳毒性加重 D.利尿作用增强 E.以上

均对 18、霍乱弧菌有几个生物群 A.1个 B.2个 C.3个 D.4个 E.5

个 19、某细胞群体具有分泌细胞因子、杀伤肿瘤细胞、加工

处理抗原、粘附和吞噬病原微生物作用。该群体细胞可能是

A.树突状细胞 B.NK细胞 C.T细胞 D.巨噬细胞 E.B细胞 20、早

期胃癌的概念指 A.肿块直径在2cm以内 B.只限于粘膜层内 C.

未侵及肌层 D.无淋巴结转移 E.无远处淋巴结转移 转贴于：
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